## **QUESTION NO 17**

By Councillor Work for answer by the Convener of the Regulatory Committee at a meeting of the Council on 22 June 2023

Question

(1) Is the Convener aware of the pressure put on small local Gala committees such as Kirkliston and Davidson's Mains due to the fees the Council charges for these relatively small community events?

**Answer** 

(1)

Question

(2) Will the Convener commit to a review of the fee structure to allow those small community groups to put on fantastic local events loved by residents?

Answer (2)